

г. Орджоникидзе

7 СЕНТЯБРЯ 1961 Газета №

# До новых встреч!

3 сентября спектаклем «Кармен» в торжественной обстановке закончились гастроли Саратовского государственного театра оперы и балета имени Чернышевского.

В беседе с нашим корреспондентом директор театра М. М. Майоров с большим удовлетворением рассказал, что за две недели 19 спектаклей театра посетило около 16 тысяч трудящихся Северной Осетии. Теплый, радушный прием зрителя, переполнившего ежедневно зал, вдохновлял весь коллектив.

— Мы уверены, что творческие и дружеские связи нашего коллектива с трудящимися и работниками искусства Северной Осетии не будут прерваны и после нашего отъезда.

Мы охотно приедем со своими спектаклями еще и еще раз в Северную Осетию, и надеемся, что наши спектакли пройдут на более высоком художественном уровне. Надо только, чтобы город Орджоникидзе располагал более приспособленным для оперных и балетных спектаклей помещением.

С коллективом осетинского театра у нас установились хорошие, дружеские отношения. Мы охотно помогли молодому музыкальному театру Осетии—штотным материалом к операм «Евгений Онегин» и «Травиата».

В ближайшее время мы поможем театру кадрами, костюмами и считаем, что небезынтересным для зрителей будет и обмен солистами оперы и балета.